
  Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 15 décembre 2023

           ________

Etaient présents : Guillaume ARCHER, Benoît BARADON, Pierre-Yves JOUSSET, Pascal LEBOURGEOIS,
François LEDENT, Jacques MOUTY, Franck PEROCHEAU, Erwan PLU, Ronan PLU, Jean-Pierre VOISIN,
André YVE, Jean-Michel YVE.

Etaient représentés : Nicolas BARADON, Marie-Ange DEFFES, Alain DERAND, Bertrand GILLOT, Nicolas
HUNOU, Franck LELONG, Marcel LOCHON, Laurent TABARANT.

           _________

1°) Rapport d'activité 2023

L'A.P.N. a réédité une rencontre planeurs le week-end des 19 et 20 août 2023, à CREULLY, qui a une
fois de plus rencontré un vif succès.

  Durant cette année 2023, des membres ont participé aux événements suivants :

- Rencontre VDP à Mâcon
- Rencontre planeurs à Falaise
- Rencontre planeurs à TEILLE
- Meeting à Rennes
- Rencontre VDP au Cap Blanc-Nez
- Rencontre planeurs à Châtillon
- Rencontre planeurs en Irlande
- Championnat de France maquettes planeurs à Plerguer.
- Rencontre planeurs à Guiscriff
-Championnats régionaux F3K à Cholet, au Mans et Européen à Nancy.
- Vols en double commande au profit de la semaine de découverte des jeunes de Falaise,

Site de Tracy .
L'entrée du parking se dégrade de plus en plus ( formation de trous sur la chaussée). Le Conservatoire
du Littoral ne semble pas être décidé à intervenir.

Site du Bouffay.
Il y a deux ans, nous avons obtenu l'autorisation verbale du Maire pour pratiquer notre activité.
Les membres du Conseil Municipal n'étant pas de cet avis, il me semble préférable d'en rester là pour
le moment.

 L'année  dernière,  L'A.P.N.  a  été  informée  tardivement  d'un  projet  de  création  d'une  réserve
naturelle nationale sur une partie du littoral normand. Les sites de vol du Moulin, de Tracy et du
Bouffay sont situés dans cette zone.
A ce jour, nous n'avons pas plus d'informations. 



2°) Rapport du bilan financier

Le bilan financier est adopté à l'unanimité.

3°) Rapport moral

En 2023, l'association comptait 47 membres, dont 14 membres actifs, 32 membres associés (dont 1
femme et 4 cadets) et 1 passeport FFAM.

Le bilan FFAM  est le suivant : l'A.P.N. est classée 267ème sur 847 associations.

4°) Election des tiers sortants

Cette année sont sortants :

Benoit BARADON et Nicolas BARADON.

Se présentent Benoît BARADON et Pierre-Yves JOUSSET qui sont élus à l'unanimité.

Le  Comité  Directeur  est  donc  composé  de  Benoît  BARADON,  Pierre-Yves  JOUSSET,  Marie-Ange
DEFFES, Jacques MOUTY, Gilles ORHANT et Ronan PLU.

Le Bureau est constitué ainsi qu'il suit :

. Président :  Benoît BARADON

. Secrétaire : Marie-Ange DEFFES

. Trésorier   : Ronan PLU.



5°) Projets 2024 :

- Organiser à nouveau une rencontre planeurs (vols remorqués) à Creully le week-end des 17 et 18
août prochains.

- Encourager l'obtention des Ailes ou Brevets en vue de valider le label de centre de formation de
l'A.P.N.

6°) Questions diverses :

La cotisation est maintenue à 10 euros et gratuite pour les  cadets.

Une participation de 5 euros sera demandée aux pilotes et accompagnants(es) pour la rencontre de
Creuilly (à l’exception des pilotes remorqueurs).

Des informations par rapport aux restrictions de vols pour les événements du D DAY vous seront
communiquées dès leur parution.

Je tiens à  remercier  le  Chef  de La Circulation Aérienne de Caen-Carpiquet  de m'avoir  autorisé  à
utiliser la salle de réunion  de la tour de contrôle

La réunion s'est terminée par un pot de l'amitié et une visite de la tour de contrôle.
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